
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Hinterradabdeckung 

VFR800F 2014- 
VFR800X 2015- 

Bestellnummer: 
 

6529118 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 
 
- 1x Halter    - 1x Gewindeklemme M5 
- 2x Kabelbinder   - 1x Gewindeklemme M6 
- 3x Schraube M6x15   - 3x Schraube M5x15 
- 2x U-Scheibe M6   - 3x U-Scheibe M5 
 
Montage der Hinterradabdeckung: 
 

1. Demontieren Sie den originalen Kettenschutz und entfernen Sie die 2 Plastikkappen 
auf der Schwinge, darunter befinden sich zwei M6 Gewinde. 

2. Schrauben Sie den Halter mittels einer M6x15 Schraube an die Schwinge (siehe 
Foto). Schieben Sie die M6 Gewindeklemme auf den Halter. 

3. Entfernen Sie die zwei Schlauchhalter, um eine leichtere Montage der 
Hinterradabdeckung zu ermöglichen. 

4. Schieben Sie die M5 Gewindeklemme auf die Hinterradabdeckung. 
5. Montieren Sie die Hinterradabdeckung mittels der 2 M6x15 Schrauben und M6 U-

Scheiben. 
6. Montieren Sie den Kettenschutz mittels 2x M5x15 Schraube und 2x M5 U-Scheibe. 
7. Verbinden Sie die Hinterradabdeckung und den Kettenschutz mit der verbleibenden 

M5x15 Schraube und U-Scheibe. 
8. Bevor Sie alle Schrauben festziehen, achten Sie darauf, dass die 

Hinterradabdeckung mittig über dem Hinterrad sitzt. 
9. Befestigen Sie das ABS Kabel am hinteren Bremsschlauch mittels der Kabelbinder. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 

 
Stand:  

20.07.2015 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Gewindeklemme M5 Gewindeklemme M6 


